

# 就是她,让州长落了马

她17岁时离开位于新泽西海岸父母离异的家,只身一人来到纽约闯天下;现在,22岁的她却成了一场震惊美国的纽约州州长召妓风波的女主角。美国《纽约时报》13日报道,“克丽丝滕”真名为阿什莉·亚历山德拉·迪普雷,并披露了她鲜为人知的身世。



迪普雷

## 出庭作证

在跨国卖淫团伙“皇帝贵宾俱乐部”,迪普雷被形容为“一个美国人,娇小,肤色浅黑,非常美丽,身高168厘米,体重48公斤”,标价每小时1000美元。

正是她,这位应召女郎2月13日在华盛顿“五月花”酒店应约与纽约州州长斯皮策一度“春宵”。东窗事发后,斯皮策狼狈辞职,她也一下子被抛到了风口浪尖之上。

3月10日,她出现在纽约联邦法院。在审理“皇帝贵宾俱乐部”卖淫团伙4大主犯的过程中,她将成为证人作证。她本人目前未被起诉。

## 夜不能眠

她在3月11日晚上接受电话采访时坦言,在过去的一周,她压力巨大,几乎夜不能眠。她用柔和的声音说:“我不想被人认为是妖魔。这是非常艰难的时刻,非常复杂。”

她说,在她发现自己的同居男友已经有两个孩子后,男友离开了她,她担心怎样才能支付房租。

对她何时开始为“皇帝贵宾俱乐部”工作、何时结识斯皮策、两人见面次数等问

题,迪普雷一概拒绝回答。

## 问题少女

她在个人博客上写道:“17岁时,我离家出走,这是我的决定,从未回头。离开家乡,离开破碎的家庭,离开虐待,离开了不和的哥哥。离开了,也懂得了一次又一次失去曾经拥有的一切是怎么回事,懂得了早晨一觉醒来,发现你最关心的人不见了是怎么回事。我曾经孤身一人,我曾经吸食毒品,我曾经身无分文,无家可归。但是,我活下来了,靠我自己。我现在在纽约,为了我的音乐。”

## 相关新闻

据新华社电 当曾有“华尔街治安官”之称的纽约州州长埃利奥特·斯皮策12日因召妓丑闻宣布辞职时,华尔街交易员们停下手头的工作,兴奋地谈论着这一事件。

斯皮策12日中午时分在州长办公室宣读了辞职声明,全美各大电视台同步直播。即便在“时间就是金钱”的华尔街,交易员们这时也

# 华尔街欢呼斯皮策下台

停下手头工作看电视。

美国M&T银行外汇交易员布赖恩·泰勒告诉路透社记者:这事比(美联储主席)伯南克还重要,比石油还重要,甚至比‘超级碗’(美国国家橄榄球联盟冠军总决赛)还重要。”

没有人比斯皮策在华尔街树敌更多,他下台时,交易室传出欢呼并不令人惊奇,泰勒意犹未尽。

可归。但是,我活下来了,靠我自己。我现在在纽约,为了我的音乐。”

## 爱好音乐

迪普雷在来纽约之前,曾先后辗转于北卡罗来纳、迈阿密、哥伦比亚特区、弗吉尼亚和得克萨斯州的奥斯汀。2003年在北卡罗来纳,她认识了一名歌手,并住到他那里。他们在一起写歌、排练和巡演。2005年,她在纽约开办了一个演出公司。

在博客上,她说:“我的一切就是我的音乐,我的音乐就是这一切。”在她博客照片旁边,写着她的座右铭:“那些将我摧残的磨难只能让我更加坚强。”

迪普雷还在主页上公开了一首她创作的歌曲,名为《我们想要的》。歌词中唱道:我明白你所需的,你拥有我想要的。我知道你要的是什么,你能操控我吗?”

## 母兄支持

她的妈妈、46岁的卡罗琳·卡帕尔博12日在接受采访时说,女儿上周打来电话,告诉她自己在做应召女郎,现在陷入了一场官司当中,她一下子惊呆了。卡帕尔博说:“她非常聪明,能够应付州长那样的人,但她毕竟才22岁,而非32岁或者42岁,显然她卷入了超出她能力的事情。”

她哥哥在接受采访时表示,他说不明白妹妹为什么会愿意接受采访。他说:“她正努力度过这一劫,我们也都尽力给予她支持。”

王辉(中国日报) 张旌(新华社)

## 英首富被曝召妓可能是“6号客人”

靠房地产致富的英国首富格罗夫纳,被揭发和召妓丢脸的纽约州长斯皮策一样,是曾光顾国际卖淫集团“皇帝贵宾俱乐部”的VIP成员,年前曾找集团的4名妓女提供服务。

56岁的格罗夫纳在《福布斯》杂志全球亿万富豪榜上排46位,已婚,育有四名子女。他和英王室关系密切,是王储查尔斯的好友,也是威廉王子的教父。

据英国小报《世界新闻报》透露,格罗夫纳在前年底至去年年初六个月内,曾获4名妓女侍候。

虽然美国执法人员提交法庭的文件只提到斯皮策是“9号客人”,其余嫖客身份并未披露。但据悉“6号客人”在伦敦召妓后,致“皇帝贵宾俱乐部”,预约下一次服务。格罗夫纳因此被怀疑是“6号客人”。 综合

## 纽约州迎来首位失明黑人任州长



戴维·帕特森

据新华社电 纽约州前州长埃利奥特·斯皮策(前译艾略特·斯皮策)宣布辞职后,现任副州长、民主党人戴维·帕特森将于17日正式就任纽约州州长。届时,他将成为纽约州历史上首位黑人州长,同时也是首位失明州长。

美联社12日报道,帕特森现年53岁,仅3个月前大时因眼部感染导致左眼完全失明、右眼几乎失明,只能在谈话距离内辨别人脸。尽管如此,他仍能在无人帮助的情况下独自走进州议会大厦。帕特森记忆力惊人,几乎能够完整记下游听演讲内容。

## 伦敦最脏但物价最贵 巴黎依旧是浪漫之都

英国旅游咨询公司日前对1100名游客进行的一项网络调查显示,伦敦被认为是欧洲最脏、物价也最贵的城市。如果你想找个干净去处,瑞士首都苏黎世绝对是首选;而如果你想享受购物“砍价”之乐,那捷克首都布拉格一定会让你满意。

这项12日公布的调查指出,伦敦这次虽然取代巴黎,获封“最脏”,但它依然凭借“最佳夜生活城市”和“最佳公园城市”两项桂冠,吸引着无数游客。不过,人们对伦敦

居民友好程度的看法却有很大差异,因为它在居民“最友善”和“最不友善”榜单上都挤进了前三位。

巴黎虽然被认为最不友善,但作为“浪漫之都”、“购物天堂”,却是举世公认的,这在调查中也得到确认。

调查显示,最干净的城市是瑞士苏黎世,不过这个瑞士小城市也在最无聊的城市评比中“表现突出”,仅次于比利时首都布鲁塞尔。布拉格获选为最佳“砍价”城市,其次为布达佩斯与里斯本。 康娟

## 欧洲“城市之最”评比各项前三名

- 最佳砍价城市: 1. 布拉格; 2. 布达佩斯; 3. 里斯本。
- 最昂贵城市: 1. 伦敦; 2. 巴黎; 3. 罗马、威尼斯、奥斯陆与莫斯科并列。
- 当地居民最友善城市: 1. 都柏林; 2. 阿姆斯特丹; 3. 伦敦。
- 当地居民最不友善城市: 1. 巴黎; 2. 伦敦; 3. 莫斯科。
- 最佳美食城市: 1. 巴黎; 2. 罗马; 3. 佛罗伦萨。
- 最佳购物城市: 1. 巴黎; 2. 伦敦; 3. 罗马。
- 最佳夜生活城市: 1. 伦敦; 2. 阿姆斯特丹; 3. 罗马。
- 最佳公园城市: 1. 伦敦; 2. 巴黎; 3. 巴塞罗那、阿姆斯特丹、哥本哈根。
- 最浪漫城市: 1. 巴黎; 2. 威尼斯; 3. 罗马。
- 当地居民最具吸引力城市: 1. 罗马; 2. 巴黎; 3. 斯德哥尔摩。
- 最干净城市: 1. 苏黎世; 2. 哥本哈根; 3. 斯德哥尔摩。
- 最脏城市: 1. 伦敦; 2. 巴黎; 3. 罗马、雅典。
- 最无趣城市: 1. 布鲁塞尔; 2. 苏黎世、奥斯陆、华沙、萨格勒布。

康娟

## 伊拉克“基地”基地 欲变身为蜜月胜地

伊拉克哈班尼亚度假村曾是闻名全国的旅游胜地,许多情侣曾到那里结婚、度蜜月,留下浪漫回忆。然而,由于连年战火以及地处“基地”组织活动频繁的安巴尔省,这座昔日黄金度假村已经荒废。

随着安巴尔省形势好转,在度假村经营者大力推动下,不少投资商让它重新焕发昔日光彩,再度变身蜜月基地。

哈班尼亚度假村成立于1979年,坐落在美丽的哈班尼亚湖畔。法新社13日报道,大多数伊拉克人都曾来此旅游,留下美好回忆。上世纪80年代,哈班尼亚度假村堪称中东地区最一流的旅游胜地。

当时,在旅游旺季,哈班尼亚度假村会迎来约5000名来自世界各地的游客,其中包括不少新婚夫妇。

曾于1999年在度假村完婚的技工阿拉·纳吉说:这里原来很美。我和妻子常在湖边散步。现在这里变成这个样子,我十分难过。”

自美军2003年发动伊拉克战争以来,哈班尼亚度假村日渐荒废。遍布伊拉克全国的检查点、军队驻地 and 非法武装的袭击使旅行、度假等休闲活动变得艰难而危险。

度假村所处的安巴尔省曾是伊拉克“基地”组织活动最频繁的地区。度假村附近城市费卢杰一度是伊拉克反美武装据点,在那里,反美武装

曾与驻伊美军和伊拉克安全部队展开激烈火。

现在,在度假村565间度假房中,仍居住着巴格达和费卢杰的约400名难民。

## 形势好转

近一段时间,安巴尔省安全形势有所好转,部分原因是去年美军向伊拉克增兵3万人。此外,当地逊尼派阿拉伯武装人员也改变立场,转而支持美军,给“基地”武装造成严重打击。

如今,驻哈班尼亚美军官员勒罗伊·巴特勒正努力把滞留在度假村的难民送回原居住地。巴特勒手下工作人员也在当地展开了一些小项目,雇用了度假村老员工。

驻哈班尼亚美军部队还在争取上级支持,以尽快帮助哈班尼亚地区重建。巴特勒估计,重建度假村可能耗资8000万美元。

## 寻找商机

然而,资金困难并没有令度假村经营者阿姆鲁·杜莱米却步,他立志让度假村重新焕发昔日光彩。

杜莱米说:旅游业对伊拉克人很重要,因为我们以往总看到有人被杀,总听到坏消息。我们需要有地方放松一下。我可以肯定地说,过去5年中,人们好不容易从地狱般生活中摆脱,正在寻找娱乐的机会。”

杜莱米的努力也得到驻哈班尼亚美军的支持。驻伊美军认为,度假村能为当地人提供就业机会,进一步削弱“基地”组织对这一地区的影响。

巴特勒会见了有一些对度假村重建工程意向的国内外投资者,投资者本月将到哈班尼亚度假村实地考察。巴特勒说:投资者对这里感觉不错……有些人曾在这里结婚或度蜜月。他们认为,度假村对伊拉克人民很重要,他们愿为伊拉克重建出一份力。” 杜娟(新华社供本报特稿)



迈克尔·托德

# 英国“警察先生”可能因婚外情自杀

英国大曼彻斯特郡警长迈克尔·托德在北威尔士斯诺登山的山坡上神秘死亡。警方12日尚未确定托德的死因。英国《每日电讯报》当天报道,托德出事前几天,警方已开始调查他的婚外情。

托德现年50岁,与47岁的妻子卡罗琳育有三个孩子。英国《每日邮报》援引消息灵通人士的话说,托德据传已被内定为伦敦警察局局长接班人。

然而,这位前程似锦的警长一直瞒着妻子与大曼彻斯特郡女商人安吉·鲁滨逊有婚外情。鲁滨逊现年50岁,已婚,是两个孩子的母亲。《每

日邮报》说,一名据信是鲁滨逊丈夫的男子6日前往诺丁汉郡敲开了托德所住别墅的大门,将托德的婚外情告诉卡罗琳。

警方随后对托德的婚外情展开调查。调查人员10日获悉,过去几年中,托德曾与不同女性有过婚外恋,其中包括两名在职女警员和一名亚洲女警。

丑闻曝光对托德打击不小。10日,托德从曼彻斯特的住宅出发,独自驾车160多公里,来到北威尔士兰贝里斯。把车停在兰贝里斯后,他带上旅行包,攀登斯诺登山。

一路上,托德曾给人和朋友发去短信。由于担心托德的安全,有人报了警。警方从当地时间11日凌晨1时开始寻找托德。当天下午2时30分许,有登山者报警说,他们在山坡上发现了托德的尸体。

警方尚未查明托德的具体死因和死亡时间。法医说,初步验尸没有发现明显的死因”,但他否认了托德死于跳崖的说法。

对于托德的死因,人们有种种猜测。英国广播公司(BBC)说,托德死前情绪极其低落,可能曾威胁要自杀。 杜娟(新华社供本报特稿)

**专治疤痕**

南京金陵康复医院独家采用国际先进的美国百利斯修复技术和设备,治疗痤疮、腋臭、血管瘤、纹身、除皱、脱毛等,是目前医学界公认的含有中国最理想方法,时下最先进最恰当的治疗季节,让您的肌肤重获新生。

时间:3月1日-3月31日

疤痕严重影响美观,给患者身心造成巨大伤害,又不知如何正确治疗,才能真正祛除疤痕。

专家热线:025-83346296

**专治静脉曲张**

我院科研专家组,成功运用国内全新科研技术——“定位介入消融疗法”专治静脉曲张、老烂腿、静脉曲张、管炎、取得重大突破。不开刀、无痛苦、安全无副作用,随治随走、不影响工作、不管病情轻重,范围大小,均可一次性治疗,短期内即可康复。

专家热线:025-83343956

南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

**专治腋臭**

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕、不影响工作、学习,无其他后遗症。

专家预约:025-83343312

南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

**专治面瘫、面肌痉挛、面肌抽搐、三叉神经痛**

笔者悉:南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心,于即日起特邀上海、南京医科大学老专家李教授、沈主任携全新MSJ修复因子及再生因子科研成果为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊,弥补了传统治疗治标不治本等不足。

专家预约热线:025-83928236